

周农在2017年市委议军会暨人武部党委第一书记党管武装工作述职大会上强调——

抓紧抓实国防动员工作 推进军民融合深度发展

郑建新出席并讲话

■本报记者 陈润

本报讯 10月10日上午,2017年市委议军会暨人武部党委第一书记党管武装工作述职大会在衡阳警备区召开。市委书记、市人大常委会主任、衡阳警备区党委第一书记周农出席会议并强调,要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神特别是关于国防和军队建设重要思想,扎实推进部队各项改革,抓紧抓实国防动员工作,推进军民融合深度发展,推动我市国防动员和后备力量建设向更高层次发展。市委副书记、市长、市国动委主任郑建新出席并讲话。

会上,衡阳县、衡山县、衡东县、祁东县、常宁市、南岳区、珠晖区七个县

(市)区人武部党委第一书记依次进行大会述职,其余五个县(市)区人武部党委第一书记进行了书面述职。周农充分肯定各地党管武装工作旗帜鲜明讲政治,全面贯彻军民融合发展战略,不断深化改革创新,合力推进兴武强市,党管武装工作取得了良好成效。

周农指出,过去一年全市军地各级坚决贯彻上级决策部署,充分发挥党管武装的政治优势和制度优势,大力加强部队预备役思想政治建设、作风建设和制度建设,并积极服务地方经济社会发展,为加快建设“五个新衡阳”作出了重要贡献。

周农强调,要提高政治站位,切实增强党管武装的责任感和使命感。要切实

增强“四个意识”,切实把党管武装作为执政理念、化为执政行动、纳入执政能力建设范畴;要坚定协调发展理念,努力实现国防建设与经济建设良性互动、协调发展;要牢固树立底线思维,始终把党管武装工作紧紧抓在手上。

周农强调,要突出工作重点,不断提升党管武装工作整体水平。要着力在推进改革强军上、促进军民融合上、夯实基层基础上、服务衡阳发展上下功夫。要加强组织领导,全力推动党管武装工作落到实处。全市各级党委要进一步强化“为武”责任,健全“管武”制度,营造“兴武”氛围,全面压实责任,健全体制机制,强化服务保障,扎实推进党管武装各项工作落到实处。

郑建新强调,要适应军改大势,凝聚

抓建武装共识,认识要进一步提升,目标要进一步明确,责任要进一步压实。要坚持融合发展,抢抓拥军兴武机遇,思想观念要融合,规划设计要融合,制度要融合。要深化鱼水情谊,强化拥军支武保障,各级政府要满腔热情为部队服务,为打好改革强军攻坚战提供可靠保障,政策落实要到位,服务保障要到位,沟通协调要到位,为建设巩固国防和强大军队尽好职责、贡献力量。

市领导邓群策、廖炎秋、段志刚、罗东海、包昌林、刘丽华、邓柯、张贺文、章彰、廖健出席会议。市领导贺小坤对拟出台《关于推进军民融合深度发展的实施意见》进行说明。衡阳警备区副司令员宋玉清作相关工作汇报。

让市民看得见山、望得见水、记得住乡愁

郑建新专题调研城区“三江六岸”建设工作时强调,要精心规划、精致建设、精细管理,进一步提升城市品质

■本报记者 武孝军

本报讯 10月10日下午,市委副书记、市长郑建新专题调研城区“三江六岸”建设工作。他强调,要精心规划、精致建设、精细管理,进一步提升城市品质,为市民营造舒适温馨的生活环境。

从高新区至草桥、从草桥至湘江白沙洲大桥、从武广高铁站至青少年影剧中心,郑建新全面察看了蒸水、湘江、耒水“三江六岸”现状。郑建新指出,“三江六岸”建设是城市形象的一个重要窗口,首先要精心规划。要突出衡阳经济社会发展需要及历史文化特色,邀请国

内外顶尖专家共同设计,确保规划既具有深厚的文化底蕴,又具有强烈的现代气息,彰显衡阳的包容性、前瞻性;要结合城市总体规划及防洪、风光带建设等专项规划,做好水、堤、路、街综合改造文章,全面改善市民居住条件,促进片区发展。

郑建新指出,城市建设体现城市品质,要精致建设“三江六岸”各个项目。要坚持改造改建做减法、建绿建园做加法的原则,在“三江六岸”留足公共服务用地,高标准建设城市风光带、主题公园、小游园等休闲服务设施;要充分利用河滩地种树、种花、种草,建设防洪堤,美化

沿河岸线;沿河两岸建筑要实行梯度建设,让市民看得见山、望得见水、记得住乡愁,增强市民的幸福感和获得感;要运用PPP模式,拓宽融资渠道,加快推进来雁新城、滨江新区、陆家新区、酃湖高铁新城等项目建设。

郑建新强调,细节决定成败,要精细化管理城市。相关部门要关口前移、重心下移,层层落实责任,强化执法监管,做好城管、环卫等工作,确保“三江六岸”卫生整洁、秩序井然;要完善垃圾箱、公厕、停车场等设施设备,联通风光带步道,既方便市民出行,又确保市民游玩安全。

市领导彭玉明、唐文峰参加调研。

上半年全市 快递业务量 达1088万件

增长78.33%,增速位居全省第一

■本报记者 金明达

本报讯 10月10日,记者从市邮政管理局获悉,2017年上半年,我市快递企业快递业务量达到1088.74万件,同比增长78.33%,业务收入完成14459.20万元,同比增长93.57%。快递业务量增速位居全省第一。

市邮政管理局相关负责人介绍,快递业是现代服务业的重要组成部分,行业前景向好,发展空间巨大。2017年上半年,我市快递业规模以上企业业务量同比增长78.33%,不但分别高出全省和全国增速54.8、46.9个百分点;还分别高出全市GDP和三产增加值增速71.23、68.2个百分点,这证明快递业已成为全市近年最具活力的行业之一。

据悉,在电子商务快速扩张的催生下,衡阳市快递业近年来得到迅猛发展,各大快递品牌纷纷进入衡阳市场,快递企业爆发式增长,2013年衡阳拥有许可企业19家,2016年达到了44家。规模以上快递企业(年营业收入1000万元以上),从2014年的1家迅速发展发展到2016年的5家。

快递业的飞速发展,不但推动了企业营运设施改善,还创造了更多的就业岗位。2016年末全市拥有快递服务汽车238辆,比上年末增长49.69%;快递服务企业拥有计算机776台,比上年末增长104.21%;手持终端950台,比上年末增长30.67%。快递业就业门槛低,可吸纳较多的劳动力,2013年至2016年四年间,全市快递从业人员由2905人增加到3857人,从业人员呈逐年增长趋势。

10月31日起,从衡阳可直飞南宁济南

南岳机场将开通济南—衡阳—南宁新航线,每周二、四、五执飞

■本报记者 金明达

本报讯 10月10日晚,记者从相关部门获悉,10月31日起,南岳机场将开通济南—衡阳—南宁航线,每周二、四、五执飞。济南和南宁也成为南岳机场继北京、上海、昆明、西安、三亚、张家界、重庆、福州、海口、杭州之后,航线直达的第十一个和第十二个城市。

衡阳—济南航线航班号:SC4930;具

体飞行时间,衡阳(南岳机场)—济南(遥墙国际机场)16:35—19:05;济南(遥墙国际机场)—衡阳(南岳机场)08:30—11:05。机型为波音737-800(中型客机)。

衡阳—南宁航线航班号:SC4929;具体飞行时间,南宁(吴圩国际机场)—衡阳(南岳机场)14:20—15:50;衡阳(南岳机场)—南宁(吴圩国际机场)11:50—13:30。机型为波音737-800(中型客机)。

目前,携程、艺龙等各大订票网站,市

内各机票代售点已有从衡阳飞往济南、南宁的机票销售。据了解,通航初期机票有较多折扣优惠,部分票价3折甚至更低。比如10月31日,衡阳—济南首航票价在携程网的经济舱为2.7折,仅需400元。衡阳—南宁首航票价在携程网的经济舱为2.6折,仅需230元。

据悉,济南—衡阳—南宁首航余票不多,有出行计划的市民可抓紧时间抢购,详情可咨询衡阳南岳机场订票电话:0734-8696117。

风雨无阻,天天为市民送去精神食粮

市福彩中心慰问本社投递员

■本报记者 周瑞华
通讯员 朱颜

本报讯 近日,带着浓浓的爱心,市福彩中心工作人员专程赶到位于雁峰区黄茶路边的衡阳日报发行部雁峰区投

递站,亲切慰问投递员们。

市福彩中心主任胡建设一边和工作人员一起向投递员们分发礼物,一边说,衡阳日报、衡阳晚报的投递员们工作很辛苦,我们经常是早上一上班就看到这些投递员前来送报纸了,他们天天给我们送来

精神食粮。风雨无阻,任劳任怨,这种精神十分可贵。投递员们十分高兴,他们纷纷握着市福彩中心工作人员的手连声称谢,表示要提供更好的投递服务,回报市福彩中心和广大市民的厚爱。